



## Adobe AD0-E137 Practice Questions

Shared by Wilson on 19-08-2026

**For More Free Questions and Preparation Resources**

Check the Links on Last Page



## Question 1

Question Type: MultipleChoice

A customer is required to fetch only "jcr:title" property for pages created using the homepage template.

How would the developer write the query using Querybuilder API?

A.

```
type=cq:Page
path=/content
property=jcr:content/cq:template
property.value=/conf/geometrixx/templates/homepage
p.hits=selective
p.properties=jcr:title
```

B.

```
type=cq:Page
path=/content
property=jcr:title/cq:template
property.value=/var/eventing/geometrixx/templates/homepage
p.value=full
p.properties=cq:title
```

C.

```
type=cq:Page
path=/content
property=jcr:title/cq:template
property.value=/var/eventing/geometrixx/templates/homepage
p.value=full
p.properties=cq:title
```

D.

```
type=cq:Page
path=/content
property=jcr:content/template
property.value=/content/geometrixx/templates/homepage
p.hits=selected
p.properties=jcr:title
```

Options:

A- Option A

- B- Option B
- C- Option C
- D- Option D

Answer:

A

## Question 2

Question Type: MultipleChoice

A developer decides to use a text pre-extraction for re/indexing Lucene indexes.

When is this recommended?

Options:

- A- When reindexing an existing Lucene index with binary extraction enabled
- B- When dealing with binary-heavy repositories with a small volume of files
- C- When the repository contains a large volume of images

Answer:

A

## Question 3

Question Type: MultipleChoice

A developer is writing a unit test for a service that depends on a query of nodes inside the JCR.

What is the correct approach to unit testing the service?

Options:

- A- Use an @Mock annotation on the Query object with when and then methods.
- B- Add the currentResource method call to include the nodes to be queried.
- C- Use SlingContext with ResourceResolverType of JCR\_OAK.

Answer:

A

## Question 4

Question Type: MultipleChoice

A developer is tasked with displaying the results from an external API call using Server Side Rendering in Adobe Experience Manager.

Which actions would the developer take to complete this task?

Options:

A- Create an OSGi Component foo with an HTTP Client.

Create a Sling Model that references foo.

Create an AEM Component flarp that displays the data from the Sling Model.

B- Create an OSGi Component foo with a service declaration of Servlet.

Create a Sling Model that references foo.

Create an AEM Component flarp that utilizes JavaScript Use API to display data from the Sling Model.

C- Create an AEM Component foo with an HTTP Client.

Create a Sling Model that references foo.

Create an OSGi Component flarp that displays the data from the Sling Model.

Answer:

A

## Question 5

Question Type: MultipleChoice

Which action is typically performed by a replication agent in AEM?

Options:

A- Transferring content and digital assets from the author instance to the publish instance.

B- Synchronizing user permissions between the author and publish instances.

C- Transferring Core components for use in AEM Sites.

Answer:

A

## Question 6

Question Type: MultipleChoice

An Adobe Experience Manager team is using an additional DEV environment in Adobe Experience Manager as a Cloud Service as their UAT env. An Adobe Experience Manager architect is asked to configure a dedicated url endpoint to be used as preview service for the same environment.

Which configuration will accomplish this task?

Options:

- A- /apps/<Project Name>/osgiconfig/author.uat/<Persistent Identity>.cfg.json in ui.apps.structure project
- B- /apps/<Project Name>/osgiconfig/config.publish.uat/<Persistent Identity>.cfg.json in ui.config project
- C- /apps/<Project Name>/osgiconfig/config.uat.author/<Persistent Identity>.cfg.json in ui.config project

Answer:

B

## Question 7

Question Type: MultipleChoice

A website hosted on AEM as a Cloud Service features site page content search as part of their user experience. The search internally uses JCR Queries for content search based on tags. The content has been indexed adequately.

Which approach is recommended to make the index available across all the environments?

Options:

- A- Customize out-of-the-box index and deploy with Maven configurations and CI/CD Pipelines
- B- Create Index Package from Package Manager and replicate over other environments

C- Create fully custom index and deploy with Maven configurations and CI/CD Pipelines

Answer:

A

## Question 8

Question Type: MultipleChoice

The customer has a requirement to fetch images from a custom folder (folder1) which were modified on/after 1 January 2024.

How would the Adobe Experience Manager Developer write the query to get the requested data?

Options:

A- select [jcr:path] from [nt:base] where isdescendantnode('/content/dam/folder1') AND [jcr:content/cq:lastModified] >= CAST('2024-01-01T00:00:00.000Z')

B- select [jcr:path] from [dam:Asset] where isdescendantnode('/content/dam/folder1') AND [jcr:content/cq:lastModified] >= CAST('2024-01-01T00:00:00.000Z')

C- select [jcr:path] from [cq:image] where isdescendantnode('/content/dam/folder1') AND jcr:content.[cq:lastModified] >= CAST('2024-01-01T00:00:00.000Z')

Answer:

B

## Question 9

Question Type: MultipleChoice

A developer is creating a dialog for a component, which has a checkbox field. After saving the component configuration, the developer noticed that the checkbox value is stored as a String type in JCR.

What should be done to store the checkbox value as a Boolean type in JCR?

Options:

- A- Implement JCR Event Listener to change field type afterwards
- B- Add TypeHint field to the dialog
- C- Use Switch instead of Checkbox

Answer:

---

B

## Question 10

---

Question Type: MultipleChoice

---

A customer needs to create a user and due to security reasons, that user can only have access to /content/foo and none of the child nodes.

How should the Adobe Experience Manager Developer implement permission restrictions on the /content/foo node to meet this requirement?

Options:

---

- A- rep:glob = ''
- B- rep:globs = '\*\*'
- C- rep:glob = 'child'

Answer:

---

A

P2P  
exams

To Get Premium Files for AD0-E137 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/ad0-e137>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/adobe/pdf/ad0-e137>

**20%**  
**DISCOUNT**

**P2P**  
exams